

中超焦点

以总比分8比1击败河北华夏幸福

广州恒大率先挺进四强

羊城晚报讯 记者林本剑报道:2020中超联赛争冠组第一轮次回合比赛昨晚在苏州打响,广州恒大以5比0大胜河北华夏幸福,两回合以总比分8比1胜出,成为第一支晋级四强的球队。

首回合战罢,广州恒大虽然以3比1领先,但主教练卡纳瓦罗此役仍不敢大意,尽遣主力上

阵,展示了球队强大的实力。上半场,塔利斯卡和费南多建功,恒大以2比0领先;下半场,两人双双实现梅开二度,保利尼奥也打进一球,最终恒大以5比0大胜,晋级四强。河北华夏幸福将参加第5至第8名的争夺。

广州恒大在半决赛的对手将是北京国安和山东鲁能之间

的胜者,半决赛首场比赛将于10月28日打响。

球队发挥如此出色,主教练卡纳瓦罗笑了花,赛后直言“我对比赛过程很满意,队员的整体表现很好”。但卡帅也表示,虽然比分差距很大,球员们其实并未达到满格的状态,“没有一个球员是百分百的状态,保利尼奥也没

有达到。很多队员和之前巅峰状态的数据相比都有差距。加上今年这个赛制,现场只有少许球迷,球员很难达到最佳状态。”

打进一球的保利尼奥表示,第二阶段的赛制发生了变化,球队需要努力适应新赛制,时刻保持清醒头脑,要意识到比赛是两回合决胜负,后面的对手会更加强大。



卡纳瓦罗轻松观战 图/视觉中国

郜林中楣 马里长跪

深足与提前保级失之交臂

2020中超联赛第二阶段第10轮深圳佳兆业与天津泰达的次回合比赛昨天在大连体育中心打响,深足最终1比1战平对手,两回合以总比分1比3失利,暂时未能保级,需参加第13至16名的争夺。天津泰达则成为保级组第一支成功保级的球队。

保级梦被横梁搅黄

尽管首回合0比2落后,深足将士在昨天赛前对翻盘仍然信心满满。俱乐部制作的赛前海报主题是“我命由我”,队员们看完海报都坚信人定胜天。

深足在改变。中锋马里复出,重新进入首发,激发了全队的斗志。这位在第一阶段因伤缺席多场比赛但仍打进8球的高效射手,是改写深足得势不得分命运的重要利器。果不其然,马里在第23分钟就小试牛刀,虽然进球越位在先,但他表现出来的射门灵感和准星,令深足士气大振。仅仅5分钟后,马里就以一记铲射,洞穿了泰达队的大门。这吹响了翻盘的号角,深足需乘势而上。

但比赛的走势在第54分钟发生转折。郜林一次劲射击中球门横梁弹出,错失了扳平总

比分的机会。“如果这个球进了,深圳队肯定会大比分赢球。”看台上,就连现场工作人员都替深足感到惋惜。“这个门柱有可能是决定性的。”有人不经意地补了一句,戳痛了几位广东记者的心。

没想到一语成谶,天津泰达在第75分钟把握住任意球的机会,由外援巴斯蒂安斯在门前倒地抽射,将场上比分追平。还剩15分钟的时间,面对全线退守的泰达队,深足至少需再进2球,太难了。

深足最终没有翻盘,郜林摇着头,让他不服气的是,自己的球队第14轮还在为进入争冠组拼搏,第15轮就在保级组落败;而对对手前14轮一胜不存,在所有球队中排名垫底,只赢了一场就保级成功了。

“超级马里”泪洒球场

约翰·马里无疑是深足此役表现最出色的球员。上半场三打三全部命中门框范围内,并打进一球,极大改善了深足得势不得分的局面。对于最终的结局,马里无比伤心。

全场哨声响起时,深足球员黯然神伤,颇为沮丧。此时,

正在场地中间的马里突然双膝跪地,头埋在草坪中,整个身子开始随着啜泣抖动起来。哭到伤心处,马里用左手不停地捶打草坪,并连续用头撞了草坪六次,像一个犯了错在自责的孩子。

看台上,深足球迷心疼地高喊“马里、马里”。深足球迷给马里取的外号叫“超级马里”,平日助威时唱的一首歌,也是专门献给马里的,足见深足球迷对马里的喜爱。马里将球迷的爱记在心中,希望用自己的表现回报球迷。虽然打进一球,但他责怪自己没能带领球队实现翻盘。

马里长跪了一分多钟,队友普拉利甘吉、裴帅等人搀扶着马里起身。流着泪,马里走到球迷看台下谢场,一边鼓掌一边擦拭泪水。

主教练小克鲁伊夫见状,上来搂住马里,劝说道:“你已经表现得很棒了,今天的比赛已经结束,我们需要重新振作,为下一场做准备。”

深足的下一场比赛将在10月28日进行,对手是大连人和石家庄永昌之间的负者。

羊城晚报记者 林本剑
(发自大连)

整个赛季最后一场就保级的滑稽现象,昨天在中超成为了现实,天津泰达凭借第二阶段淘汰赛第一轮的两回合1胜1平,挤掉深圳佳兆业,成为保级组第一支上岸的球队。

上个月,天津泰达还是降级的最热门球队之一,该队在第一阶段的14轮联赛创造了多项“第一”:3平11负是中超史上同期战绩最差、积分最低;前14轮进球最少、净胜球最少;赛季中18连败,队史首次,追平了中超史上连败纪录。就是这样的一支球队,短短半个多月时间摇身一变,竟然率先保级了。

▶队友上前搀扶跪地的马里(下)
新华社发

无法责怪天津泰达,因为其充分利用了联赛规则,淘汰赛两回合也确实很拼,踢得更合理。更值得质疑的,是制定如此滑稽糟点的联赛设置者。早在赛季初,联赛赛制刚推出时,就有多家中超俱乐部对此表示异议,认为第二阶段的淘汰赛制存在明显的漏洞,舆论更是直接提出告诫:如此赛制,最极端情况下可能有球队全赛季一场不胜,通过点球大战最终取得保级,很荒唐。

甚至在联赛进行中,第二阶段开始前,还有俱乐部谏言,淘汰赛不合理。可惜,赛制制定者一直没有采纳。

这样的赛制,使很多球队在第一阶段的努力付诸东流。让第一阶段5胜2平7负积17分的球队和3平11负积3分的球队,在第二阶段开始前站在同一起跑线上,是对此前14轮联赛艰苦拼搏的球队的不尊重,完全抹杀了球员之前的汗水,也扼杀了联赛的职业属性。联赛考量的应该是整个赛季的延续性、长期性和整体性,现在则是将联赛人为强行割裂,两个阶段变成了两条没有交点的平行线,多了意外、刺激,却少了科学、合理。而这样的现象,本来是可以避免的。

羊城晚报记者 林本剑(发自大连)

CBA·焦点 广东队新赛季“冷启动”

杜锋:卫冕重点做好两件事

在易建联重伤,球队没有引进优秀内线的情况下,十冠王广东东莞大益队开始了新赛季的征程。或许在开赛前人会想到,广东队将会经历一段困难时期,但从开赛后两轮比赛的场面来看,广东队面临的困难比想象中的大得多。昨日,广东队主帅杜锋在球队驻地所在酒店接受采访,谈了谈球队在新赛季的表现,他表示,卫冕的重点在于提高专注和防守强度。

在过去两个赛季,广东队实现了两连冠,以胡明轩、徐杰为代表的年轻一代迅速成长,“青春风暴”成了一次又一次被提起的话题。但新赛季首场和浙江队的比赛中,广东队后卫的风头完全被浙江后场双枪吴前和程帅澎盖住,广东队也遭遇了一场大败。在杜锋看来,现在队中的年轻球员实在太幸运,他们还需要更加踏实。

“赵睿、胡明轩、徐杰应该珍惜这个赛季,他们实在太幸运了。”杜锋说,“尤其是胡明轩和徐杰,太幸福了,才到队两三个赛季就拿了两个冠军。我1997年开始打球,到2004年才拿到第一个冠军,那时我和朱芳雨都已经是国家队主力了。”在杜锋看来,现在队中的年轻人还需要进一步成长。“我一直在讲,之前年轻人有这样的表

现是因为有老队员带着,大家要清醒地认识到这赛季的困难”。杜锋说。

同时,杜锋也含蓄地对年轻球员的表现提出了批评:“他们如今已经取得了这样的成就,那么会不会多少有些松懈呢?我是觉得他们没有之前那么扎实和有拼劲。”

在新赛季,广东队内线的薄弱一次又一次地被提及,对此杜锋也是相当无奈:“目前就是这样,在内线确实比较困难。”但同时他也提到,在上个赛季球队同样经历了一段阿联不在的时期,但球队却有不错的表现,队员们应该通过在防守端的努力弥补内线的不足。

“如今整个队伍的投入程度不如之前,我们需要百分百甚至百分之两百地投入到比赛中,提升防守强度和专注度,不能犯低级错误。比赛就是这样,没有内线就会比较困难。”杜锋补充道。

除内线薄弱外,广东队的双外援在新赛季的表现也并不能让所有人满意。上赛季FMVP威姆斯似乎没能复制在上赛季最后阶段的神奇表现,而马尚·布鲁克斯更是久疏战阵。但杜锋表示,他并不担心两位外援的表现。羊城晚报记者 郝浩宇(发自诸暨)

欧冠·今晨 皇马刷新下限

欧冠小组赛B组首轮今晨出现两场冷门,皇家马德里主场以2比3负于顿涅茨克矿工,国际米兰主场以2比2战平门兴。

皇马接连产生新问题,上一场在主场以0比1不敌西甲“升班马”卡迪斯,全队进攻效率低下;到了本场比赛,皇马则是防守太差。后防灵魂拉莫斯因伤缺阵,皇马就像不会踢球了,上半场就以0比3落后。

作为欧冠夺冠次数最多的球队,这是皇马第一次在欧冠主场的上半场遭遇0比3的比分,齐达内执教

红魔主场难赢

疑已给了红魔很大的“优惠”。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》报(电子版:www.okdfw.com,微信公众号:波讯网、羊体加官微)周五刊认为,曼联主场难赢。(钟劭)

晚晚好彩·福彩

“超给力”1.5亿元派奖火热进行中 带动筹集公益金4500多万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 莫冠婷 插图 采采

派奖活动延长至10月30日

据悉,此次中福彩中心开展的“彩运超给力,派奖惠过亿”1.5亿元大派奖内容包括:自9月10日0时起,在活动期间,凡是兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者都可以获得额外的翻倍奖金。具体

如:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金。

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的支持,给彩民预留充裕的购彩和兑奖时间,中福彩中心决定延长“超给力”系列即

开型彩票游戏派奖活动时间。“超给力”系列即开型彩票游戏派奖截止时间由原来的10月20日17时调整为10月30日17时,派奖规则等内容维持不变。若延长派奖期内派奖奖金派完后,派奖活动自然截止。

派奖活动开展以来至10月14日,广东(不含深圳)各地幸运儿获得10元、20元、50元三个面值总派奖金额为637万元。其中,10元面值中出6个一等奖,分别是潮州2个、广州、汕尾、佛山、茂名各一个,每位幸运儿除获得30万元兑奖奖金外,更获得加奖奖金30万元。20元面值中出2个一等奖,分别花落广州、东莞,每位幸运儿除获得80万元兑奖奖金外,更获得加奖奖金80万元。50元面值中出1个二等奖(每个100万元),但中出10个二等奖(每个10万元),分别是东莞、潮州各2

个,广州、珠海、佛山、韶关、河源、惠州各1个。

广东送出赠票330万元

广东福彩在“超给力”系列即开票全国统一营销的基础上,配套开展“中1000送1000”活动。

广东开展赠票活动以来(数据截至10月14日),目前符合活动规则成功登记并领取赠票的共有3300名幸运儿,赠票金额达330万元。

当活动合计赠送的“刮刮乐”即开票金额累计达到500万元时,广东福彩中心将向社会公告本次活动结束,赠票领取截止时间为公告活动结束次日21时30分。



本版信息由大众提供,请读者谨慎选择!

上门广告服务代理:

锦洪广告 : 020-87566523、13622244208

遗失声明:

冯振华遗失个体户营业执照副本,声明作废。公司代码:9244015M51R4H6G,声明作废。

遗失声明:

始兴县马市镇黄土村村民委员会刘一村小组遗失私章一枚,声明作废。公司代码:JY1441521006685,声明作废。

遗失声明:

海丰县医药联合公司龙津市海产品经营部遗失支票(空白),代码43004367206-430043467204,声明作废。

遗失声明:

广州市穗华企业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明:

广州市穗华企业有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

遗失声明:

广东省湖北公安南县遭遇广东省社会团体费统一票据第二联30份,票据号码:91440101190516648F,正本和副本各一联,声明作废。

遗失声明:

广州市新富电子科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明:

广州市新富电子科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

寻亲启事:

英俊,男,48岁,身高170cm,身份证号码:440105197104184412,现寻找失散多年的父亲,联系电话:020-32322222。

寻亲启事:

英俊,男,49岁,身高170cm,身份证号码:440105197104184412,现寻找失散多年的母亲,联系电话:020-32322222。

寻亲启事:

英俊,男,49岁,身高170cm,身份证号码:440105197104184412,现寻找失散多年的母亲,联系电话:020-32322222。

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第202037期

开奖结果:01 03 05 07 09 11 13

投注总额:540134元

中奖基本号码:11 31 05 32 27 06 特别号码:28

中奖情况:

一等奖 0 中奖注数 0 总中奖金额(元) 0 单注奖金(元) 0

二等奖 5 29445 5889

三等奖 5 14720 2944

四等奖 121 60500 500

五等奖 178 17800 100

六等奖 3914 39140 10

累计奖金 7746451 元滚入下一期一等奖。

好彩3 36148 411 43

好彩3 524148 588 445